Okehampton Food Bank

Fore Street, Okehampton, Devon, EX20 1AN, contact@okehamptonfoodbank.co.uk 07483-877 378



Thank you for contacting Food Bank and for your kind offer of a donation.

Please note our email address. contact@okehamptonfoodbank.co.uk

Our address is Okehampton Food Bank,

Baptist Church, Fore Street, Okehampton, EX201AN

Our bank details are

Okehampton Baptist Church

Sort code: 30-96-23

Account number: 26894460

(Deposits into this account are for the sole use of Okehampton Food Bank)

Donations can also be made via our website okehamptonfoodbank.co.uk

Every Blessing

Okehampton Food Bank

Okehampton Baptist Church